

行业不一 热心却同样温暖

又有5个爱心单位贴上了“环卫工温暖点”标识贴



华艺琴行的张先生将“环卫工温暖点”标识张贴到了自家的店门前。 本报记者 袁鹏 贾晓雪 摄

本报枣庄12月25日讯(记者 袁鹏 贾晓雪) 本报“环卫工温暖点”活动自开展以来受到社会各界广泛好评,企事业单位、社会组织、市民等纷纷加入,温暖队伍不断扩大。25日,山亭义工协会的志愿者与本报取得联系,表示将加入该活动,计划组织志愿者们对山亭区各主要街道进行活动推进工作。

除此之外,25日还有5个爱心单位贴上了我们的“环卫工

温暖点”标识贴,这些单位涉及到多个行业,这其中既有销售酒水的批发商,也有出售吉他、钢琴的乐器行,既有文艺气息浓郁的影楼,也有经营医药用品的药房和连锁酒店。虽然行业不同,但是这些单位都有一颗温暖的心,想要在寒冷的冬天里为环卫工带来一份温暖。

“为环卫工人提供的虽然只是一杯热水,但是却包含了我们的心意,是对他们

劳动的肯定,别说是喝水了,就算是喝咖啡也是可以的!”康隆大药房的李经理笑着和记者说道。同样,80后印象馆的刘先生告诉记者,他们也想为环卫工人尽一份薄力,为环卫工人提供一个歇脚的地方,“他们实在是太辛苦了,为他们做这些都是应该的。”

为了引导社会力量对环卫工工作环境的关注,增加对

环卫工的关怀,本报面向社会征集向环卫工义务开放的取暖点。全市各大小酒店、商超、临街企事业单位均可报名,在寒冬中为环卫工送上温暖。有意者请将单位名称、地址、联系人姓名和电话发送至shoujipaizz@163.com,咨询电话15863231146。我们将会制作印有“环卫工温暖点”的标识贴放置到您门面的醒目位置,方便环卫工寻找。

部分已设的温暖点:

今缘春烟酒特产振兴南路店
7天连锁酒店振兴中路店
80后印象馆振兴路店
康隆大药房解放路店
华艺琴行解放路店
振兴南路幸福小区七零餐馆

振兴南路幸福小区福板面小酒店
皇家孕婴三角花园店
好仁馅饼市中龙头路店
工商银行市中龙头路营业厅
联通市中青檀路营业厅

联通市中振兴南路营业厅
联通市中龙头路营业厅
市中区文化西路锦丽华酒店
雅薇国际专业儿童摄影解放路店

邮政、快递企业须对拒验说“不”

不能100%执行收寄验视制度,将被严格处罚



本报枣庄12月25日讯(记者 李婷婷 通讯员 宋艳霞 王桂仁) 25日,记者从枣庄市邮政管理局获悉,针对近日发生的山东潍坊捷顺通快递有限公司(圆通加盟公司)在卸载和投递

快件时,发生的化学品泄漏致人员伤亡事件。即日起将在枣庄市邮政和快递企业开展为期一个月的收寄验视专项整治活动,对于用户拒绝开拆、拒绝验视的,各邮政企业、快递企业可不予收寄。

据了解,近日,枣庄市邮政管理局召开会议,安排部署多项措施加强寄递渠道安全管控。即日起将在枣庄市邮政和快递企业开展为期一个月的收寄验视专项整治活动,实行寄递安全每周“零报告”制度,各收寄企业每

周上报收寄验视制度落实情况。

“每天早晨我们都安排负责人对快件进行随机抽查和检查,并和员工签订安全生产责任书,让员工有一种使命感。”申通快递枣庄地区负责人张总告诉记者,除了对一些经营种类比较了解的商家之外,其他物品他们都层层把关,对于粉末、液体或不能直接辨识的机电装置以及其他不能确认安全的物品重点查验,确保将各类易燃、易爆、易腐蚀等禁寄物品堵截在寄递渠道之外。

枣庄市邮政管理局有关负责人表示,今后他们将继续采取多种方式进行监督检查,对于快递企业不建立或者不能100%执行收寄验视制度的,将严格按照规定予以处罚。推动实行收寄验视加盖验视章制度,邮政和快递企业对用户交寄的物品,必须全部当面验视,用户拒绝开拆、拒绝验视的,各邮政企业、快递企业应坚决不予收寄,坚决杜绝信誉收寄,先收后验,以摸代验等不认真执行收寄验视制度的现象。

相关链接

夺命快递致一人死亡

只是一份圆通快递,却让刘兴亮29日收到快递,不足12小时后,躺在病床上,心脏永远停止了跳动。

据了解,11月28日23点15分,深夜的圆通下属潍坊捷顺通快递有限公司一片忙碌。工作人员正在卸车由武汉发往潍坊的快件运输车时,刺激性气味突然散发开来,2名员工呕吐。公司作业现场负责人随即疏散员工,

将上述2名员工送医院医治,并将车辆放置通风处。

惹事的是由湖北某化工厂经当地圆通快递收寄点寄往潍坊某制药厂的化学品,这份快递泄漏并污染了同车快递。并于11月29日上午10点左右将同一车次的其他快件先后投出。就在11月29日上午,东营广饶县大王镇的居民刘兴亮收到了捷顺通送来的快递。刘兴亮的妻子焦

女士回忆,丈夫说鞋盒子的味道很呛人,鞋上还有黏黏的液体,擦了之后纸上一片黑。焦女士也触碰了鞋盒,被怪味熏得干呕。怀疑鞋盒有问题,刘兴亮把包装放到楼道。

吃午饭的时候,刘兴亮告诉妻子自己不太舒服,随后自己驾车去了东营市第二人民医院。情况急转直下。不久焦女士就接到了医院电

话。待她赶到医院,丈夫已经昏迷。

11月29日18点左右,刘兴亮从东营市第二人民医院转入滨州医学院附属医院急诊科进行救治。但是在晚上7点左右患者的心脏突然停止跳动,急诊科主任和几名主治医师紧急抢救了三个多小时,仍然没有抢救过来,晚上10点多患者去世了。(李虎 张牟幸子 杨玉龙 郝文杰)



琴行小哥: 看他们辛苦 自己觉得心疼

本报枣庄12月25日讯(记者 袁鹏 贾晓雪) 24日晚上,正值平安夜,记者收到了张先生发来的邮件。

“您好,今天看到齐鲁晚报‘环卫工温暖点’的活动深有感触。我们天天目睹环卫工的辛勤,非常不易!并且他们中有不少人的岁数已经是五十开外,所以我们想能为他们提供一点力所能及的帮助...”位于市中区解放北路人民公园附近的张先生在平安夜发来邮件表示想参加“环卫工温暖点”的活动。

25日,记者便给华艺琴行的张先生送去了“环卫工温暖点”的标识贴。一进店记者发现,三个工作人员都在等待记者的到来,年轻的琴行老板张先生非常热情。“经常看到环卫工坐在地上休息,现在天气那么冷,地上又特别凉,给他们提供一杯热水都是举手之劳的事。我们在屋里都觉得特别冷,更何况是他们呢!”华艺琴行的张先生说,琴行所在的这个位置北边是人民公园,南边是超市,马路对过就是大观园商场,平时车多人也多,垃圾生产量非常大。环卫工每天在路上打扫非常辛苦,那些环卫工们普遍年纪都很大了,而且有的身体还不太方便,虽然素不相识但是看到了也会心疼。

第二批廉租房开始配租

本报枣庄12月25日讯(记者 白雪岩 通讯员 孙中立 巩存伟) 25日,记者从薛城区房管局了解到,薛城第二批廉租房实物配租已经开始,目前有72户提交配租申请的家庭正在进行审核,预计明年3月份,符合条件的家庭将住上新房。

据悉,这批配租廉租房位于薛城燕山国际D区内,目前房源都是现房,面积大都在50平方米左右,配租对象为城区低保、特困家庭和低收入无房家庭。配租工作从15日起至今,已有72户家庭提交申请,目前由纪检监察部门牵头相关部门正在对申请的家庭进行入户核查。

据介绍,廉租房配租从申请到入住需要经过:核实、初审、复审、公示、配租、选房等八个严格的程序,在审核过程中,有出现在申请前3年内将自有产权房出售、转让的;或自有产权房被拆迁且已得到补偿安置的;以及申请人不具有完全民事行为能力或完全丧失生活自理能力的单身家庭等都不符合廉租房配租条件。符合条件的家庭预计将于明年3月份就能住上新房。

薛城区房管局相关科室董主任介绍,廉租房的租金相对较低,每月按8毛钱一平房收取租金,主要是解决低收入无房困难家庭的住房难题,如果配租家庭在今后家庭收入逐步提高,不再符合配租条件的,将被请出这个行列。

据统计,薛城区目前已建成130套廉租房,还有100套廉租房正在开工建设,其中位于火车站棚户回迁区有在建的30套,新华棚户区有在建的70套。